

平成 30 年 2 月 14 日

各位

会 社 名 東亜石油株式会社

代表者名 代表取締役社長 玉井 裕人

コード番号 5008 (東証二部)

問合せ先常務取締役 白木 郁

(TEL 044-280-0614)

子会社株式の追加取得による完全子会社化に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社子会社である株式会社ジェネックス(以下、「ジェネックス」という。)の発行済株式を追加取得して完全子会社化することについて基本合意いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

今後、全株式の譲り受けに関する具体的な条件の検討を行い、本年 5 月に全株式を譲り受ける 予定であります。

記

1. 株式追加取得の理由

ジェネックスは既に当社子会社(所有割合 60%)でありますが、当社グループ経営の効率化と収益力向上を図るため、同社の全株式を取得するものであります。

ジェネックスは平成 7 年に行われた電力自由化の一環として民間企業が電力事業に参入できるようになったことを受けて、当社ならびに株式会社ジェイパワージェネックスキャピタルの共同で設立し、平成 15 年の営業運転開始以降、電力卸供給を行っております。当社は当社京浜製油所から発生する副生ガスおよび残渣油を発電用燃料として同社に供給し、同社は当社に電力・蒸気等を供給しているなど、一体運営を行っております。

なお、当社は同社の全株式取得後、吸収合併し、当社の主要な事業の柱に位置付ける予 定であります。

2. 株式会社ジェネックスの概要

(1)名称	株式会社ジェネックス					
(2)所在地	神奈川県川崎市川崎区水江町3番1号					
(3)代表者	淡島 敬一					
(4)主な事業内容	東京電力エナジーパートナー株式会社に対する電力卸供給事業					
(4)土な事業内谷	東亜石油に対する電力・蒸気の供給事業					
(5)資本金	2,800 百万円					
(6)設立年月日	平成 13 年 9 月					
(7)株主構成	東亜石油株式会社 1,362 株 (60.0%)					
および持株比率	株式会社ジェイパワージェネックスキャピタル 908 株(40.0%)					
(8)当社と当該会社の関係	資本関係	当社はジ おります	ェネックスの発行済株	式の 60%を保有して		
	人的関係	当社はジェネックスに役員および従業員を派遣しております。				
	取引関係	当社はジェネックスに対し、発電用燃料等を販売しております。				
		ジェネックスは当社に対し、電力・蒸気等を販売し				
(9)当該会社の最近3年間	ております。					
決算期			平成 28 年 12 月期	平成 29 年 12 月期		
総資産	13,523 百万円			10,388 百万円		
純資産	6,780 百万円		6,572 百万円	6,450 百万円		
1株あたり純資産	2,987 千円		2,895 千円	2,841 千円		
売上高	13,771 百万円		9,920 百万円	10,384 百万円		
営業利益	1,092 百万円		569 百万円	622 百万円		
経常利益	909 百万円		506 百万円	605 百万円		
当期純利益	595 百万円		344 百万円	429 百万円		
1 株あたり当期純利益	262 千円		151 千円	189 千円		
1株あたり配当金	243 千円		243 千円	未定		

3. 株式取得の相手先の概要

(1)名称	株式会社ジェイパワージェネックスキャピタル		
(2)主な事業内容	IPP 共同事業実施のための管理等		
(3)株主構成	電源開発株式会社 100%		
(4)当社と当該会社の関係	資本関係	特にありません	
	人的関係	特にありません	
	取引関係	特にありません	

4. 取得株式数、取得価格および取得前後の所有株式の状況

(1)異動前の所有株式数	1,362 株(所有割合 60.0%) (議決権の数 1,362 個)
(2)取得株式数	908株 (取得価額については今後検討予定です。) (議決権の数 908 個)
(3)異動後の所有株式数	2,270 株 (所有割合 100.0%)(議決権の数 2,270 個)

5. 日程

(1)基本合意書締結	平成 30 年 2 月 14 日
(2)株式譲渡契約締結日	平成 30 年 3 月 (予定)
(3)株式譲渡実行日	平成 30 年 5 月 (予定)

6. 業績に与える影響

株式会社ジェネックスは既に当社連結子会社であるため、平成 30 年 12 月期の当社連結 業績に与える影響は軽微であります。